Контрольная работа.
1 вариант.

1.Укажи правильную запись числа 254 в виде суммы разрядных слагаемых:

а) 200 + 54;         б) 250 + 4;           в) 20 + 54;        г) 200 + 50 + 4.

2.Сравни числа 95 и 105:

а) 95 = 105;           б) 95 < 105          в) 95 >105 
3.Найди разность чисел 54 и 28:

а) 16;               б) 36;           в) 82;            г) 26.

4.Вычисли частное чисел 48 и 6:

а) 8;      б) 6;     в) 54;       г) 42.

5.Вычисли произведение чисел 9 и 5:

а) 14;      б) 4;       в) 45.
6.Найди сумму чисел 520 и 167:

а) 767;      б) 687;     в) 353;

7.Во сколько раз 28 больше 4?

а) 7;     б) 24;   в) 32;      г) 9.

8.Сумма двух чисел равна 48, одно из чисел равно 16. Найди другое число:
а) 32;      б) 64;     в) 21;       г) 3.
9. Вычисли: 5 х 4 + 3 х 6

а) 360;      б) 66;       в) 42;       г) 38.

10. Вычисли: 40 – (26 – 3 х 5)
а) 65;       б) 29;      в) 19;       г) 39.

11. На сколько 32 больше 8?

а) на 4;     б) на 14;     в) на 40;      г) на 24.

12. Сравни 4 см и 2 дм:

а) 4 см = 2 дм;    б) 4 см < 2 дм;        в) 4 см > 2 дм.
13. Сравни 1 ц и 25 кг:

а) 1 ц = 25 кг;       б) 1 ц > 25 кг;        в) 1 ц < 25 кг.
14. Сторона квадрата 7 см. Вычисли периметр (сумму длин сторон) этого квадрата.

а) 21 см;     б) 49 см;      в) 14 см;      г) 28 см. 

15.Стороны прямоугольника 3 см и 5 см . Найди его площадь.

а) 15 см2       б)16 см;      в) 8 см.

16. Реши задачу:
В 5 одинаковых ящика разложили поровну 45 кг яблок. Сколько килограммов яблок поместилось в 3 ящиках?

Решение: _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: ____________________________________
Контрольная работа.

2 вариант.

1.Укажи правильную запись числа 463 в виде суммы разрядных слагаемых:

а) 400 + 63;         б) 460 + 3;           в) 40 + 63;        г) 400 + 60 + 3.

2.Сравни числа 99 и 101:

а) 99 = 101;           б) 99 < 101          в) 99 >101 
3.Найди разность чисел 54 и 9:

а) 6;               б) 63;           в) 45;            г) 59.

4.Вычисли частное чисел 40 и 5:

а) 35;      б) 8;     в) 45;       г) 6.

5.Вычисли произведение чисел 9 и 7:

а) 63;      б) 16;       в) 2.

6.Найди сумму чисел 630 и 156:

а) 790;      б) 786;     в) 474;

7.Во сколько раз 54 больше 9?

а) 45;     б) 63;   в) 6;      г) 9.

8.Сумма двух чисел равна 67, одно из чисел равно 15. Найди другое число:

а) 52;      б) 82;     в) 42;       г) 4.

9. Вычисли: 6 х 2 + 7 х 5
а) 23;      б) 47;       в) 545;       г) 420.

10. Вычисли: 50 – (16 – 5 х 2)

а) 28;       б) 14;      в) 44;       г) 50.

11. На сколько 18 больше 3?

а) на 6;     б) на 15;     в) на 21;      г) на 11.

12. Сравни 9 см и 6 дм:

а) 9 см = 6 дм;    б) 9 см < 6 дм;        в) 9 см > 6 дм.
13. Сравни 3 ц и 98 кг:

а) 3 ц = 98 кг;       б) 3 ц > 98 кг ;        в) 3 ц < 98 кг.
14. Сторона квадрата 5 см. Вычисли периметр (сумму длин сторон) этого квадрата.

а) 10 см;     б) 20 см;      в) 25 см;      г) 15 см. 

15.Стороны прямоугольника 2 см и 7 см . Найди его площадь.

а) 14 см2       б) 9 см;      в) 18 см.

16.Реши задачу:

В 5 одинаковых ящиках разложили поровну 35 кг яблок. Сколько килограммов яблок поместилось в 9 ящиках?

Решение: __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:_________________________________________
